
Expedice TRANS ASIA 2008 
 
 
     Tato expedice odstartuje v červenci 2008 v délce trvání 11 – 14 týdnů. Dopravním 
prostředkem bude dvanáctimístný Tranzit. Maximální startovní počet účastníků je 12, po 
třech týdnech bude provedena selekce a odpadnou ti, kteří budou postrádat dostatek času, 
fyzických a psychických schopností nebo nebudou po objektivní stránce vyhovovat 
jakémukoliv jinému kritériu. Dál už pojede pouze elitní výběr nejschopnějších (9 osob). 
Expedice si klade za cíl komplexní poznávání všech míst na stanovené trase od historie, přes 
přírodu, kulturu národů, etnografii, soudobou společnost, hlavním úkolem bude 
dokumentování lokalit vybraných do projektu Světových památek UNESCO ve spolupráci 
s českou pobočkou této instituce za účelem realizace putovní výstavy (konkrétně p. Vladimír 
Tkáč z Opavy, cestovatel a muzeolog publikující knihy o památkách UNESCO, tel. 728 095 
781). Trasa směřuje přes Balkán do Turecka, zde navštívíme Istanbul, Bursu, Izmir, 
Efessus, Pammukale, Antalyu, Konyu, Kappadocii, Nemrut Dagi, Diyarbakir, jezero Van, 
Velký Ararat, Trabzon, dále do Gruzie přes Batumi, Poti, Zugdidi, do Svanetie, Mestia, 
Kutaisi, Tbilisi, odtud do Arménie, Alaverdi, Odzun, Achpati, Sanain, Diližan, jezero Sevan, 
Ečmiadzin, Jerevan, Goris, Kafan, pak do Íránu, Tabríz, podél Kaspiku, Gonbad-e-Kabus, 
Mašchat, Teherán, Esfahán, Širaz, Bandar-e-Abbas, přes moře do Ománu, Dubai, Muscat, 
lodí do Indie, Mumbai, Adjanta, Elora, Calcutta, Bangladesh, Dhaka, Bhután, Nepál, 
Kathmandu, Pokhara, Varnasi, Agra, Jaipur, New Dehli, Amritsar, Jammu, Srinagar, 
Pakistán, Lahore, Islamabad, Gilgit, údolí Hunza, dále buď přes Chundžarábský průsmyk do 
Číny, nebo přes Pešavar a Chajbarský průsmyk do Afghanistánu a potom do Střední Asie 
směrem na západ zpět do Evropy, nebo ještě i na Dálný východ a do Japonska, pokud bude 
stále dost peněz, času a nálady. Zpáteční cesta by měla směřovat přímo na západ přes Tibet. 
 
     To byl zatím jen telegrafický výčet zemí, měst a oblastí. Odhadované souhrnné náklady na 
osobu budou cca 25000 Kč, nejvýše 30000 Kč, za předpokladu délky trvání expedice do tří 
měsíců. Organizátorem a vůdcem zamýšlené akce je  Petr Suchý, který již několikrát navštívil 
téměř všechny zmíněné oblasti, dosud však cestoval převážně individuálně. Tento mimořádně 
zdatný, zkušený a protřelý cestovatel navštívil již sto zemí, cestuje skromně, v souladu 
s místními přírodními a společenskými podmínkami, což mu umožňuje lépe a bezprostředněji 
poznávat lokální život. Naučil se zvládat a je schopen řešit s relativním přehledem nečekané, 
složité a mnohdy i nebezpečné situace, komunikovat a vycházet s lidmi všemožného 
etnického a společenského původu. Ručí za úspěch bez nadsázky vlastmím krkem. To snad 
stačí! K sobě si přibere mladé, nadějné a sportovně zdatné cestovatele, cestovatelky, kteří jsou 
odhodláni něco obětovat a podřídit stanovenému cíli, schopni ochotně a dobrovolně snášet a 
společně překonávat všemožné svízele, překážky a cestovní nepohodlí. 
 
     Ještě před začátkem expedice o tom bude publikováno v novinách, časopisech s cestovní 
tematikou, rozhovory v rádiu, atd. Celý průběh expedice bude natáčen kamerou a následně 
vznikne cestopisný film, který bude mít šanci na uvedení v televizi. Počítá se s podporou 
Českého klubu cestovatelů. Případný vážný zájem seriozních sponzorů je pochopitelně vítán.  
 
Ucelená prezentace této expedice a jejího vedoucího bude umístěna na cestovním portálu 
www.transequator.com , který bude uveden do provozu v nejbližší době, nejpozději však do 
konce ledna roku 2008. 
 
 



Bydlim kousek od Brna v lesnatem prostredi Moravskeho Krasu.Po absolvovani VSZ Brno 
jsem si chtel za kazdou cenu prosadit sve prani dostat se nekam dal do sveta a mit zajimavejsi 
a pestrejsi zivot a tomuto cili jsem take lecos podridil.Posleze jsem si sve plany poznat svet 
zdarne prosadil,prestoze zcela jednoduche to rozhodne nebylo.Cestoval jsem prevazne 
individualne,spise skromnejsim stylem, ktery mi ovsem lepe umoznil poznavat mistni 
prostredi .Pritom jsem se zajimal o prirodu 
kulturu, historii,abych ziskal co nejsirsi prehled.Zajimavych a nevsednich zazitku mam 
opravdu mnoho,Takze jsem vloni zacal psat cestopis a soude podle dosavadnich ohlasu to 
zrejme neni spatne,takze me to docela potesilo a povzbudilo,abych v tom pokracoval 
dale.Vloni a predloni jsem se snazil dat dohromady expedici po zemi do Indie, ale nepodarilo 
se mi najit vhodne ucastniky,kteri by byli jednak sportovne zdatni,zaroven meli jiz za sebou 
alespon nejake dilci cestovni zkusenosti, a vyznacovali se jistym nadsenim pro vec a zarovem 
byli schopni mezi sebou vzajemne vychazet a neco podridit stanovenemu cili.Nerad se vsak 
svych zameru vzdavam,chtel bych mit s kym sdilet spolecne cestovni zazitky.Navic pred 
dvema a pul lety jsem se dostal v Arabii do velice  vaznych  potizi,ktere jsem sice zdarne  
vyresil a zvladl,ale nasledkem toho jsem se stal mirne sentimentalnim,takze jsem chtel treba i 
pomoci cestovat nekomu,kdo si treba sam netroufa nebo nema tu moznost.Dosud jsem 
vydelaval, abych mohl cestoval,ovsem trvale to tak nebude mozne,takze zrejme do budoucna 
budu uz radeji spise cestovat, abych se tim i uzivil a spojim tak prijemne s uzitecnym.Prehled 
a zkusenosti na to uz rozhodne mam. 

Petr 
 
 
Akci organizuje: 
ing. Petr Suchý 
Ochoz u Brna 70 
664 02 
 
tel: 736 618 579 
tel: 776 171 374 
equator_ltd@yahoo.com 



Expedice TRANS ASIA 2008 
 
 
     Velká asijská expedice, která odstartuje začátkem července 2008, v délce 
trvání 11 – 14 týdnů a bude směřovat přes Balkán do Turecka na Kavkaz, přes 
Írán, Pakistán do Indie, Nepálu, Bhutanu, Bangladeše, a zpět přes Střední Asii a 
Rusko. Pro tuto náročnou akci hledám mladé a sportovně zdatné cestovatele i 
cestovatelky, kteří jsou odhodláni něco podřídit a obětovat stanovenému cíli, 
schopni snášet a překonat společně všemožné svízele, překážky a cestovní 
nepohodlí. Předchozí cestovatelské a přírodně-sportovní zkušenosti vítány, resp. 
jsou podmínkou. Předpokládané souhrnné náklady na osobu činí okolo 25000, 
max. 30000 Kč. 
     Hlavní organizátor a vůdce zamýšlené akce již několikrát navštívil všechny 
výše zmíněné oblasti a procestoval již 100 zemí světa, je mimořádně zdatným, 
zkušeným a protřelým cestovatelem a ručí za úspěch. 
 
Zájemci ať zde napíší na sebe kontakt a další nezbytné údaje ( jméno, bydliště, 
věk, stav, profesi ) 
 
 


